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Сьо годні як ніко ли важ ли во до лу ча ти до рідних
краєзнав чих дже рел су час ну мо лодь. Ак ту алізація ство ре -
но го кра я на ми до по мо же усвідом лю ва ти ті про це си, які
відбу ва ють ся в суспільстві вза галі та рідно му краї зо к ре -
ма. За лу чен ня мо лоді до ос мис лен ня та при мно жен ня
літе ра тур но"ми с тецьких пам'яток рідно го краю но ви ми на
часі, а та кож є не обхідністю фор му ва ти патріот ич ну скла -
до ву си с те ми цінно с тей мо ло до го по коління, ро зуміння
важ ли вості куль ту рот вор чої співпраці в різних ми с тец твах.

Ми ко лаївщи на по"своєму унікаль ний край. На жаль, сте -
рео тип тільки ко ра бель но го краю по бу тує ши ро ко й нині. Ми
ж горді тим, що на ша зем ля ольвійська, по да ру ва ла Ук раїні
та світові відо мих ко ри феїв ук раїнсько го те а т ру із ро ди ни
Тобіле вичів, відо му ро ди ну Ар касів, гу мо ри с та П. Гла зо во го…
Ра дує своєю творчістю чи тачів унікаль ний по ет, ла у ре ат
Шев ченківської премії Дми т ро Кремінь та ба га то ін. Горді
тим, що на Ми ко лаївщині є не по вторні куль турні за кла ди:
художній му зей імені В. Ве ре щагіна, му зей суд но бу ду ван ня
та фло ту то що, а та кож маємо ди во виж ний ку то чок
гранітно"сте по во го По буж жя з унікаль ною фло рою і фа у -
ною… На ве де мо ще один яс кра вий при клад: тільки за галь -
но освітня шко ла № 17 на Пер во май щині ви хо ва ла двох ла -
у ре атів Шев ченківської премії — пись мен ни ка Ми ко лу
Вінгра новсько го та ху дож ни ка Андрія Ан то ню ка. Сла вен
наш край!

Усвідом лен ня на бутків кра ян і виз на чен ня пер спек тив
краєзнав чої співпраці відбу деть ся під час Все ук раїнської

на уко во"прак тич ної кон фе ренції "Краєзнав ча ро бо та

в си с темі філо логічної освіти вчи телів", що відбу деть ся
28—29 жовтня 2011 р. у Ми ко лаївсько му національ но му
універ си теті імені В.О.Су хом линсько го та Ми ко лаївсько му
об лас но му інсти туті після дип лом ної пе да гогічної освіти.

На пря ми ро бо ти: 

— Краєзнав ство в істо ри ко"літе ра тур но му кон тексті:
те орія і прак ти ка;

— Спе цифіка вив чен ня ма теріалів літе ра тур но го
краєзнав ства в се редній та вищій школі;

— Ху дожній світ по етів Півден но го При буж жя;
— Ху дож ня про за пись мен ників Півден но го При буж жя

та літе ра тур на кри ти ка;
— Дра ма тургія і те а т раль не ми с тец тво При бузь ко го

краю.
У ме жах кон фе ренції пла нується засідан ня круг ло го

сто лу "Ми ко лаївська по етич на шко ла" за уча с тю Д. Кре -
ме ня, В. Ка чуріна, В. Пуч ко ва, Л. Чи жо вої; відвідан ня ви" -
став ки на род но го ху дож ни ка А. Ан то ню ка, ек с курсія на
батьківщи ну М. Вінгра новсько го та Р. Суд ковсько го.

У да но му ви пу с кові ча со пи су ка фе д рою мов но"літе -
ра тур ної освіти Ми ко лаївсько го об лас но го інсти ту ту
після дип лом ної пе да гогічної освіти спільно з на уков ця ми
та вчи те ля ми"прак ти ка ми підго тов ле но серію ма теріалів
до ювілею Ми ко ли Вінгра новсько го. Вис лов люємо кож но -
му ав то рові щи ру вдячність за підтрим ку ви пу с ку жур на лу
та на дані ма теріали.


